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How many years of beekeeping experience do you have with overwintering
colonies?
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How satisfied were you with the registration/ticket process?
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How many yrs of experience do you have in grafting and queen-rearing?
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Are there any particular topics of queen rearing you are interested in
knowing?
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Showing 9 responses
+ FILTER + COMPARE + SHOW

All. New at queen rearing
No rules applied (2]

5/8/2024 07:21 AM View respondent's answers
Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW results to

see trends and patterns.

The actual grafting technique. A time saving method to help a sideliner beekeeper
Learn more »
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Cell builders. Grafting tools. Ways to mate and house mated queens.
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To be truthful, hands on application would be great.
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